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Lectura Critica

AREA: GRADO:

Noveno

Taller Guia #2 — Cuarto Periodo

Docente E-mail Codigo Classroom

(Semanas 3 y 4)

Marcela Rojas Lopez

marcela.rojas@virtual.edu.co mx3nyhi

Del 27 de sept. al 8 de octu. de 2021

TEMA: | Lectura Critica — Evaluar para Avanzar 3 a 11

INDICADOR DE LOGRO: | Comprende e identifica las competencias de la prueba de Lectura Critica de las pruebas

ICFES “Evaluar para Avanzar 3 a 11”.

Realiza la siguiente lectura de un texto discontinuo de manera consciente , es decir, identificando el tema,
las palabras de dudoso significado y las voces que participan en ellas (esto es, subrayar lo que los
personajes enuncian). Luego, contesta las preguntas 1 a la 5.

yMiras un Otro canal que Odio Aprendo que necesito
especial de ~alaba el amor y la paz pensar o mi propio televisor para
Navidad? interrumpido cada siete que aprendes | | poder mirarlo en
: minutos por comerciales con eso otra parte.

que alaban la codicia
y el derroche.
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Preguntas de selecciéon multiple
L Encierra en un circulo la respuesta correcta

1. ¢Cual de los siguientes titulos se corresponde con el texto?

A. Las costumbres familiares.
B. Lo que aprendemos en la television.
C. Lalibertad de expresion.

D

. La alegria de los nifios en Navidad.
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2. De acuerdo con el texto, que el nifio tenga su propio televisor es
A. inapropiado, segun el padre.
B. inapropiado, segun la television.
C. apropiado, segun el padre.
D. apropiado, segun el autor del texto.

3. De acuerdo con el texto, ¢ cual de las siguientes palabras significa lo mismo que la palabra “derroche”?

A. Embolsar.
B. Despilfarrar.
C. Recuperar.
D. Rechazar.

4. ;Qué se concluye de lo que ocurre en el recuadro 27

A. Que el padre no esta de acuerdo con la programacién del canal, porque se hace lo contrario de lo que se
dice.

w

Que el padre no esta de acuerdo con la programacion del canal, porque presenta muchas propagandas.

o

Que el padre esta de acuerdo con la programacién del canal, porque promueve el espiritu navidefio.
D. Que el padre esta de acuerdo con la programacion del canal, porque entretiene y educa a los nifios.

5. Lee el siguiente analisis del texto:

Ve B\
En la caricatura, un padre se acerca a su hijo mientras este ve la television. El padre critica lo que el
hijo ve, pues dice que presenta contenidos que solo deben ser vistos por adultos.

El niflo no esta de acuerdo con su padre, ya que cree que cualquier contenido es apto para su edad.
" Asi, la caricatura ridiculiza la idea de que hay contenidos inapropiados para nifos.
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¢, Por qué este analisis es erroneo?

A. Porque la critica del padre es sobre las costumbres navidenas.

B. Porque la critica del padre no es sobre los contenidos de la television.

C. Porque la critica del padre es sobre los contenidos que son solo para nifos.

D. Porque la critica del padre no es sobre contenidos aptos solamente para adultos.




